

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: даниил

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.02.2009 00:51:15

формирования заключения врача: 02.02.2009 13:09:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/75038/answer/75039>



Заключение врача

Уважаемый даниил! Хотя 6 месяцев - это мало для диагноза бесплодия, но патологические изменения в спермограмме есть. Обратите внимание на наличие бактерий в значительном количестве и значительную агглютинацию. Это может говорить о воспалительном процессе в мочеполовых путях. Надо сдать анализы на ЗППП и посев эякулята на флору. По результатам провести лечение. Удачи!